

MAP 1839 Баба-Яга против!! Konec tzv. Stanjurova mechanismu, kterým Washington s pomocí Kyjeva vysával desítky miliard ročně z peněženek všech občanů ČR a SR!!

 michalapetr.com/map-1839-баба-яга-против-konec-tzv-stanjurova-mechanismu-kterym-washington-s-pomoci-kyjeva-vysaval-desitky-miliard-rocne-z-penezene

Michael Svatoš

V dnešní analýze na základě amerických vládních údajů podrobně vysvětlíme tzv. Stanjurův mechanismus, jakým desítky miliard, které z Vás Fiala dře svou Drahotou, přes Brusel putují nejdřív do Kyjeva, a odtamtud na americké vládní účty do Washingtonu, a z nich nakonec ve výplatách do peněženek občanům USA. Češi a Slováci z celé operace platí úroky za ukrajinské půjčky Bruselu u bankéřů, Kyjev z operace neplatí nic, ale naopak inkasuje miliardy za prémiové kupony amerických vládních dluhopisů, a Joe Biden má na výplaty, a může roztáčet další kolo české fialové Inflace a Drahoty!

Ministerstvo financí USA před pár dny přiznalo, že chudá Ukrajina, která nemá peníze, ani na důchody pro své důchodce a ani na výplaty pro své úředníky, letos půjčila desítky miliard dolarů v hotovosti Washingtonu, aby strýček Joe měl z čeho platit americké státní výdaje!!! Celkový dluh USA vůči Ukrajině se letos na podzim díky těmto “Stanjurovským” finančním operacím vyšplhal na 24.5 miliardy USD, (548 miliard CZK). Na začátku války loni v létě přitom Washington dlužil Kyjevu jen 8 miliard USD! Jen za posledních 15 měsíců tak chudá Ukrajina vyvezla v hotovosti v igelitkách z Kyjeva do Ameriky v neuvěřitelných 16.5 miliardy USD, (347 miliard korun)!

Vznikla tak na první pohled naprosto komická situace – Ukrajina, která podle nařízení EU – tzv. paktu Zbyňka Stanjury – dostala za poslední rok od zemí EU, aby nezkrachovala, celkem 18.5 miliardy EUR v hotovosti, ve stejné době vyvezla v igelitkách z Kyjeva do Washingtonu

16.5 miliardy USD, jen aby USA nezkrachovaly!!! Takřka celá finanční hodnota půjčky Bruselu Ukrajině, aby nezkrachovala, tak vlastně skončila v peněženkách obyvatel USA!!! Bude tam prý letos bohatý Ježíšek!!!

Důsledky této finanční komedie Petra Stanjura, po němž se celá miliardová pračka mezi Bruselem, Kyjevem a Washingtonem jmenuje, jsou pro Čechy i Slováky nyní naprosto tristní. Jak Stanjura prosadil loni v Bruselu, když Fiala rotoval jako půlroční vůdce EU, – všechny země EU nyní splácejí úroky bankéřům za 18.5 miliardy EUR, které si Brusel u bankéřů půjčil, aby je dál půjčil Ukrajině!!! Češi, Slováci, Poláci, Bulhaři a další chudí Evropané tak nyní defacto splácejí za Ukrajince úroky z půjčky 18.5 miliardy EUR, kdežto Ukrajinci defacto ve stejné době kasírují z USA úroky ze 16.5 miliardy USD, které letos půjčili Washingtonu!!!

Škoda, že český ministr financí Zbyněk Stanjura nepracuje pro Čechy, ale maká pro Ukrajince. Kdyby tomu bylo naopak, místo splácení úroků za Ukrajince, bychom letos inkasovali z USA výplatu prémie za kupóny, a bylo by tak na důchody, i na platy učitelům, a nemuselo by se proti Fialovi, a ani proti Stanjurovi, demonstrovat a stávkovat!

US státní dluhopisy k 1/7/2023
1/9/2023

US státní dluhopisy k

Vývoj

• Ukrajina	7 938 milionů USD	24
445 milionů USD	+ 16 507 milionů USD	
• Česko	20 947 milionů USD	29
762 milionů USD	+ 8 815 milionů USD	
• Maďarsko	656 milionů USD	
935 milionů USD	+ 279 milionů USD	
• Čína	939 170 milionů USD	778
139 milionů USD	– 161 031 milionů USD	

pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu